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 Ayuntamiento de Vélez-Blanco
  
    
      C.I.F. P-0409800-J
             ALMERIA
  ───

SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS

CONVOCATORIA PARA LA ASIGNACIÓN DE 30 PLAZAS EN LA ESCUELA DE VERANO 2019
CONVOCATORIA El Ayuntamiento de Vélez Blanco organiza una Escuela de Verano en la que los más pequeños podrán disfrutar durante el mes de julio y agosto de talleres educativos y de expresión plástica, juegos alternativos y juegos tradicionales. La escuela, dirigida a niños y niñas  de Vélez Blanco  de 3 a 10 años, está dirigida  por  monitores  de  ocio  y tiempo  libre y supervisada técnicamente por la Psicóloga y la Educadora de Servicios Sociales Comunitarios. Las actividades  y  propuestas de talleres se organizarán adecuando las mismas  a los  diferentes intereses  y  niveles de edad.

REQUISITOS Serán beneficiarios de esta convocatoria los niños/as matriculados en este curso escolar 2018-2019 en el 2º ciclo de Infantil (3,4 y 5 años) o en 1º ciclo y 2º ciclo de Primaria (1º,2º, 3º y 4º) y/o tengan una situación de dificultad sociofamiliar (conciliación vida laboral y familiar).

CRITERIOS DE ASIGNACIÓN Aquellos aspectos a valorar preferentemente para poder acceder a la plaza serán los siguientes:

· Que trabajen padre y madre en horario de mañana

· Familia monoparental

· Más de dos solicitudes por familia

· Familia numerosa

· Padre/madre cuidadores de personas dependientes

SOLICITUD Y PRESENTACIÓN DE DOCUMENTACIÓN Las solicitudes de preinscripción serán facilitadas en el Ayuntamiento. La documentación a presentar para justificar  la situación sociofamiliar es la siguiente:
· Justificante de ingreso de los gastos de Inscripción en Cuenta del Ayuntamiento de Vélez Blanco.
· Fotocopia DNI del padre y/o la madre. 
· Certificación de empresa 
· Resolución de grado de Dependencia 
· Fotocopia Libro de Familia
· Fotocopia Título de Familia Numerosa

El plazo de presentación de dichas solicitudes y la documentación requerida será desde el día 17 al 28 de junio de 2019 en el Ayuntamiento (registro general)

Otra información sobre las actividades: Las actividades que consistirán en talleres lúdico-recreativos, deportivos y culturales,  se desarrollarán en horario de mañana de 10:00 a 14:00 de lunes a viernes en dependencias municipales. La escuela de verano se desarrollará durante el mes de julio y agosto de 2019.
GASTOS DE INSCRIPCIÓN:
Julio: 30 € 
Agosto: 30€
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